
回答者の男女比

男性 74
女性 139

未回答 6
合計 219

回答者の年齢層

年齢 人数
0～ 9歳 0
10～ 19歳 22
20～ 29歳 48
30～ 39歳 36
40～ 49歳 50
50～ 59歳 22
60歳以上 33

回答者の属性

属性 人数
社会人 150
学生・生徒 38
専業主婦 5
無回答 28
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～女性の社会進出について～

アンケート結果

男性

女性

未回答

0～ 9歳

10～ 19歳

20～ 29歳

30～ 39歳

40～ 49歳

50～ 59歳

60歳以上

社会人

学生・生徒

専業主婦

無回答



A.あなたは仕事をする上で男女の差を感じることはありますか？

はい 129
いいえ 61
わからない 26
無回答 3

B 具体的にどのような面で最も差があると感じますか？
【Ａではいと回答した方対象】

給与 48
昇進 51
上司からの期待 35
その他 31

C.幼保一元化による認定こども園（仮称）の設置を民主党は推進しています。
そのことは働く女性にとってメリットとなると思いますか？

はい 126
いいえ 21
わからない 69
無回答 3

はい

いいえ

わからない

無回答

0

100

給
与

上
司

…

B 具体的にどのような面で最も差があると感じますか？

B 具体的にどのような

面で最も差があると感じ

ますか？

給与

昇進

上司からの期待

その他

はい

いいえ

わからない

無回答



D.あなたの職場で男性が育児休暇を取ったことが過去にありますか?
働いていない方はあなたの周りで育児休暇を取った男性を知っていますか?

はい 21
いいえ 161
わからない 36
無回答 2

E.育児休暇を取った男性に対して周囲の評価はどのようなものでしたか?
【Ｄではいと答えた方対象】

肯定的 11
否定的 3
わからない 14
無回答 1

F.男性が育児休暇を取ることについてあなたはどのように思いますか？
男性
とりたくない
（とるべきでは
ない）

12

とりたいがとれ
ない

20

とるべきだ 38
女性
とるべきではな
い

12

とってほしい 91
わからない 42
無回答 4

はい

いいえ

わからない

無回答

肯定的

否定的

わからない

無回答

とりたくない（とるべきではない）

とりたいがとれない

とるべきだ

とるべきではない

とってほしい

わからない



G.議員（国会、地方自治体）の男女比を1：1にする
ことについてどのように思いますか？

悪い 14

どちらかといえ
ば悪い

30

普通 81

どちらかといえ
ば良い

31

良い 38

その他 16

無回答 10

I.家事を分担していますか？【既婚者対象】

している 39

どちらかといえ
ばしている

34

どちらかといえ
ばしていない

30

していない 34

J.あなたが結婚した場合、家事を分担したいと思いますか？【未婚者対象】

したい 68

したいとはおも
わない

19

したい

したいとはおもわない

悪い

どちらかといえば悪い

普通

どちらかといえば良い

良い

その他

無回答

している

どちらかといえばしている

どちらかといえばしていない

していない



K.結婚もしくは出産をしてその後、働きたいと思いますか（働きましたか）

結婚もしくは出
産をする予定が
ない

4

働きたい 60

働いた 53

働こうとは思わ
ない（家事に専
念したい）

11

働かなかった
（家事に専念し
た）

0

わからない 9

結婚もしくは出産をする

予定がない

働きたい

働いた

働こうとは思わない（家

事に専念したい）

働かなかった（家事に専

念した）

わからない


